

# ÓBUDAI GIMNÁZIUM

## NAGY TORNATEREM FELÚJÍTÁS



A **Panoráma SE** keretein belül 2010-ben alakult meg a röplabdaszakosztály. A szakosztály alapvető célja, hogy a röplabdázást népszerűsítse és játéklehetőséget biztosítson a sportolni vágyóknak Budapesten a III. kerületben. Egyesületünk elsődleges célja nem versenysportra nevelés, hanem a röplabda, a mozgás, a játék megszerettetése. Fontos célnak tartjuk, hogy csapatsport során kikapcsolódási lehetőséget biztosítsunk a mindennapok monotonitásából. Nem utolsó sorban ezek a sportlehetőségek kiváló közösségteremtő programok is, a résztvevők ugyanis egy csapat tagjává válnak, melynek értéke hozzáadódik az egészséges mozgás élményéhez, a játék élvezetéhez.

A Panoráma SE 2017 ősztől tart hetente edzéseket a kerületben utánpótlás korú fiataloknak. 2020 őszen már öt utánpótlás csoportot indítottunk. Az egyesületünk – saját sportlétesítmény híján – a kerületi iskolák tornatermeit bérlti, így az Óbudai Gimnázium tornatermeit is.

Évek óta rendszeresen pályázunk a Magyar Röplabda Szövetségnél (MRSZ), míg a 2021/22-ben a **TAO sportfejlesztési program** keretében a Panoráma SE az **Óbudai Gimnázium nagy tornatermének felújítására** beadott pályázatát az MRSZ végül elfogadta. A beruházás indoka, a tornaterem burkolatának rendkívül rossz állapota. A pályázatnak köszönhetően a jelenlegi elavult padlószerkezetet (beton-linóleum) cserélhetjük korszerű GRABO MEGA sportpadlóra, mely kiválóan alkalmas sportoláshoz. Továbbá sor kerül a látszófal és mennyezet tisztasági festésére, illetve a pályák vonalazására is. **A felújítás teljes költsége: 36.555.045 Ft.**

Amennyiben cége **TAO támogatással** segíteni tudja az Óbudai Gimnázium nagy tornatermének felújítását, akkor ezzel mindannak a 600 gyereknek segítenek, akik az iskolában nap mint nap használják a tornatermet, sőt a következő generációknak is.

Ha egyesületünket támogatja, felújítjuk, biztonságosabbá tesszük a tornatermet!

*Önöknek csak egy tollvonás, a gyerekeknek egészségesebb mozgáskörnyezet.*

Budapest, 2021. március 25.

Rédey Luca sk.  
Röplabda Szakosztályvezető  
Tel.: 06 20 431 6768  
e-mail: [kutak82@yahoo.it](mailto:kutak82@yahoo.it)

Rédey Péter sk.  
PANORÁMA SE Elnök  
Tel: 06 20 9 345 438  
email: [redexp@gmail.com](mailto:redexp@gmail.com)